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Ata da 28ª Reunião Ordinária, de 09 de agosto de 2011


ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 28ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. O Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso que ele fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Pela Ordem falou o vereador Antônio Carlos Ribeiro que solicitou a inclusão das moções nº 158/11 e 164/11, logo após o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 97/2011, também em seguida o vereador José Luis Fornasari solicitou a inclusão das moções nº 159/11 e 160/11, todas as solicitações supracitadas foram aprovadas pelo Plenário. Em seguida, às quatorze horas e cinqüenta e sete minutos, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luis Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Passou-se à 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETO TOTAL
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 72/2011

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto “Expo Choco Milho” no calendário municipal e dá outras providências”.

Autoria : Anízio Tavares da Silva.

	ACATADO O VETO

	08 (oito) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir  da Silva, Antonio C. Ribeiro, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Erb O. Martins, Fabiano R. Martinez, José L. Fornasari e Laerte Silva e 03 (três) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy e uma abstenção do vereador José A. A. Gonçalves.

	PROJETOS DE LEI
	
	

	PROJETO DE LEI Nº 85/2011

“Denomina a ponte que liga a Avenida Anhanguera a Avenida Cillos no Jardim Conceição, como ‘Ponte José Eduardo Rosamilia’”.

Autoria: Danilo Godoy.


	APROVADO

	11 (onze) votos favoráveis 


	Nº 97/2011 – “Altera Lei Municipal nº 3257 de 03 de fevereiro de 2011”. Autoria: Poder Executivo

	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis 

.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 147/2011

“Manifesta apelo ao Presidente da FDE - Fundação para o Desenvolvimento da Educação, Sr. José Bernardo Ortiz, para realização de ampla reforma da Escola Estadual ‘José Gabriel de Oliveira’, em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
 
	APROVADA

	

	N° 148/2011

“Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do 11º Fórum Carismático, realizado de 25 a 29 de julho de 2011, no Ginásio da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), localizada na Avenida Tiradentes, nº 1580, na Vila Santa Terezinha”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA

	

	N° 149/2011

“Manifesta aplauso ao Grupo de Jovens Apóstolos pela realização do 7º Acampamento de Oração para Jovens, realizado nos dias 22, 23 e 24 de julho de 2011, na Comunidade Davi, em Limeira”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA

	

	N° 150/2011

“Manifesta apelo ao Poder Executivo para instalar quatro UBS - Unidades Básicas de Saúde em bairros próximos à região central”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 151/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para criação do Conselho de Habitação, para que a Lei de nº 3221/10 entre em vigor”. 

Autoria: Vereador Anízio Tavares.

	APROVADA
	

	N° 152/2011

Ementa: “ Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que apresente Projeto de Lei que cria o Fundo Municipal de Segurança Pública em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.


	APROVADA
	

	N° 153/2011

“Manifesta apelo Sr. Governador do Estado, Geraldo Alckmin, quanto à colocação de barreiras de separação de pista, tipo ‘New Jersey’, no trecho correspondente ao perímetro urbano da Rodovia SP 304, em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy


	APROVADA
	

	N° 154/2011

“Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à conclusão das obras entre os bairros Parque Residencial do Lago e Santa Rita de Cássia”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 551 - “Informações com relação à troca de hidrômetros do DAE -Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste”
Ver. : Ducimar de Jesus Cardoso

	APROVADO
	

	Nº 552/2011 - “Informações sobre a divulgação de custos de veiculação de publicidade nos meios de comunicação”.

Ver. : Ducimar de Jesus Cardoso

	APROVADO
	

	Nº 553/2011 - “Informações acerca dos serviços gratuitos de castração de animais (Cães e Gatos) em nossa cidade”

Ver. : José A. A. Gonçalves

	APROVADO
	

	Nº 554/2011 - “Informações com relação à manutenção da passarela de pedestres que liga os bairros Conjunto Habitacional Ângelo Giubina e Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, próximo à Escola ‘Maria de Lourdes Maia Frota”
Ver. : José A. A. Gonçalves

	APROVADO
	

	Nº 555/2011 - “Informações alusivas ao Requerimento de nº 108/09, que diz respeito à construção de uma área de lazer entre as Ruas Julio Pires Barbosa, Jose Paiossin e Valentim Muzzi, no bairro Parque Planalto”. 
Ver. : Antônio Carlos Ribeiro

	APROVADO
	

	Nº 556/2011 - “Informações sobre as cirurgias de catarata realizadas no Ambulatório Médico de Especialidades (Hospital Dia), anexo ao Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos, em nosso Município”

Ver. : Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 557/2011 - “Informações sobre o projeto ‘Passe Vida’ em nosso Município”.
Ver. : Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 558/2011 - “Informações sobre o Projeto Fênix em nosso município”. Ver. : Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 559/2011 - “Informações com referência a primeira edição da revista ‘Prefeitos’, publicada pelo IBAP e a matéria sobre o 1º painel/seminário sobre resíduos sólidos, realizado no Município”

Ver. : Danilo Godoy

	APROVADO
	

	Nº 560/2011 - “Informações quanto à valeta aberta pelo DAE em viela localizada no Jardim das Laranjeiras”. Ver. : Danilo Godoy

	APROVADO
	

	Nº 561/2011 - “Informações referente à construção de calçada para pedestres em área pública localizada entre as Ruas Atílio Bagarollo, Dante Martignago e Rua do Estanho, no bairro Mollon”.

Ver. : Anízio Tavares da Silva

	APROVADO
	

	Nº 562/2011 - “Informações referente a melhorias em campo de malha localizado na Rua da Prata, nº 1283, no bairro Mollon”.
Ver. : Anízio Tavares da Silva

	APROVADO
	

	Nº 563/2011 - “Informações referentes às árvores da espécie ‘Fícus’ (Ficus benjamina) que estão plantadas nos canteiros centrais da Avenida Antonio Moraes Barros, no bairro Jardim Vista Alegre e Avenida Antonio Pedroso, em toda sua extensão, na zona leste da cidade”.

Ver. : Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 564/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
Ver. : Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 565/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
Ver. : José A. A. Gonçalves

	APROVADO
	

	Nº 566/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
Ver. : Ducimar de Jesus Cardoso


	 APROVADO
	

	Nesse momento, às dezesseis horas e cinqüenta e oito minutos, o vice-presidente Vereador Anízio Tavares da Silva assumiu a cadeira como Presidente.


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	17h02 a 17h14

	Neste momento, o Vereador Erb O. Martins reassume sua função como Presidente.

	Ademir da Silva
	
	17h15 a 17h25

	José Luis Fornasari
	
	17h26 a 17h36

	Antonio C. Ribeiro
	
	17h37 a 17h46

	Carlos Fontes
	
	17h47 a 17h59

	Danilo Godoy
	
	18h00 a 18h10

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Danilo Godoy
	18h11 a 18h19

	Ducimar Cardoso
	
	18h20 a 18h21


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e vinte e dois minutos Eu ___________________________ (José Reinaldo Oliveira Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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